2023年5月11日 星期四

封丘县文艺八大碗合作社 入选文旅部"四季村晚"示范展示点



本报讯(新乡日报全媒体记者 郭 书武 通讯员 海琳 姬艳辉 文/图)近 日,封丘县城关镇东街村文化馆文艺 八大碗合作社入选文旅部"四季村晚" 示范展示点,将向全国更好地展示乡

文化和旅游部公共服务司在各省 级文化和旅游行政部门申报推荐的基 础上,确定了"四季村晚"示范展示点 名单,我省共12个,文艺八大碗合作

文艺八大碗合作社是封丘县文化 广电和旅游局组建的八个文艺合作社 之一,成立于2022年3月,是一个以封 丘县民族音乐领域市级以上非遗传承 人和市级以上文艺家协会会员为主要 成员的一个行业合作社,现有社员56 人。合作社组建以来,致力民族音乐 创作、演出、培训,开展信息交流和学

术研讨,取得不菲的成就(如图)。该 合作社坚持线上线下直播和现场演出 相结合,通过抖音平台进行直播与百 姓互动,线上观众达120万余人。此 外,他们还受邀到19个乡镇、30个村 进行演出,所创作的《封丘特色艺术 麦田剧场——找寻乡村振兴的文艺 范儿》《黄河情深》《喜看麦田千层浪》 《河滩里飞出金凤凰》《喜迎甜水进乡 村》《小康村里喜事多》等被多家新闻 媒体报道及转载。

按照要求,相关乡镇或部门将在 春播、暑假、春节、元宵节等重要时间 节点,组织开展"四季村晚"活动,引导 群众创编弘扬文明乡风、脱贫攻坚、建 设小康、生态文明、美丽乡村等题材的 优质文艺作品,将传统文化和非遗搬 上"四季村晚"。

本报讯(新乡日报全媒体记 者 李超 通讯员 李楠)近日,市 侨办联合新乡学院举办的为期10 天的华文教育线上课堂在腾讯 平台正式开讲。课程针对印尼 华裔青少年,设置了棕编、剪纸、 箜篌、面塑、声乐、舞蹈、音乐、美 术8项内容,由年轻骨干教师授 课,通过学生喜闻乐见的授课形 式,让学生深切感受到中华传统 文化的魅力。

我市始终把海外华文教育工 作,作为海外侨胞的"希望工程" "民生工程"和中华文化在海外的 "留根工程",市委统战部主动以 侨搭桥凝聚侨心,传承中华优秀 传统文化。此次授课,教师们重 点介绍了新乡本地非遗传统特色 文化——剪纸。新乡学院美术学 院的吴振老师从简单了解剪纸的 历史,到近距离认识,再到亲手制 作,通过视、听、触等多种形式,帮 助孩子们加深了对剪纸文化的了

解,教授学生最具中国特色的剪纸——"红双喜",深得

美术赏析课上,新乡学院美术学院韩晓瑞老师为学 生们分享中国瓷器的经典纹饰;舞蹈课程中,新乡学院 音乐学院的杨楠佳讲授了中国古典舞及古典舞神韵的 八大要素,切实让印尼华裔学生,感受到中国传统文化

"市侨办将根据上级要求,积极承接华文教育任务, 发挥教育资源优势,开展文化传播交流活动,弘扬传承 中华优秀传统文化,讲好中国故事和新乡故事,为新乡 高质量发展贡献力量。"市侨办相关负责人说。

一爱心 姐命 『捐献造血· 火种』

本报讯 (新乡日报全媒体记 强。"5月9日,在河南省人民医院 造血干细胞采集室里,董娜的眼里 满是坚定。她的爱心为一位素未 谋面的"妹妹"带去生命的"火种"。

来自辉县市孟庄镇小吕村的 董娜是一名导购员,也是耿风泉抗 战实物展览馆的讲解员志愿者,业 余时间经常参加各种志愿活动。 2019年,她参加了造血干细胞捐赠 活动,今年2月接到通知,和一名 26岁的女孩儿配型成功,董娜二话 不说直接就答应下来,经过一系列 检查,董娜提前动身前往郑州作捐 献准备

临行前,市红十字会、"中国好 人"、道德模范、辉县市志愿服务队 等50余人在辉县市耿风泉抗战实 物展览馆为董娜举行了欢送会。 市红十字会党组书记、常务副会长 马云表示,希望社会各界要以志愿 者董娜为榜样,大力弘扬红十字精 神,积极投身到公益志愿队伍中 来,为更多需要帮助的人伸出援助

这次捐献历经4个半小时的时 间,成功采集到造血干细胞混悬液 273毫升,董娜成为我市第56例、 全省第1237例造血干细胞捐献者。

书画家心系"红十字"



近日,新乡隆盛书画院弘扬"人道、博爱、奉献"的红十字精神,向市红十字会捐赠书画作品164幅,用于 支持红十字公益事业发展。 新乡日报全媒体记者 李青春 摄

市科技局举行科普讲解大赛

新乡市科普讲解大赛在市青少年活动中心举行, 最终成年组和少年组共有6名选手获得金奖,他 们将代表我市参加河南省科普讲解大赛暨全国科 普讲解大赛选拔赛。

本届大赛共有36名参赛选手,分别来自高等 院校、企事业单位、医疗卫生机构、中小学等。选 手们讲解题材广泛、新颖有趣,从关注前沿科技、 聚焦大国重器,到讲述医学健康、击碎科学谎言。 他们以通俗易懂的语言,用实验、动画视频、音乐 和 PPT 等形式,把深奥的科学知识讲解得有条 理、更透彻,拉近了公众与科学的距离。5位专业 评委现场对参赛选手进行了点评和指导。

此次活动将进一步提升我市科普能力建设,

斗普讲解人才,推动我币科晋事业狩续健康反展

据市科技局相关负责同志介绍,本届科普 讲解大赛的举办为我市科普传播人员搭建了一 个学习、交流和展示平台,广大科技爱好者对大 赛反应热烈,参与积极,营造了良好的科普文化 氛围。

此外,我市省级科普基地、"小小科学家科技创新

操作室"选送的 13 名选手将直 接代表我市参 加河南省科普 讲解大赛暨全 国科普讲解大 赛选拔赛。



我市开展黄河流域环境问题排查整治活动

环境局深入开展黄河流域环境问题排查整治活动, 持续改善黄河流域生态环境质量。

市生态环境局要求相关县(市、区)要高度重视, 精心组织,全面担起排查整治责任,迅速安排部署。 要坚持问题导向、目标导向和结果导向,组织开展全 面排查整治,确保每个点位、每个河段、每个企业都 有人盯、有人管,确保问题不留死角、不留盲区、全部 清零。要在对黄河流域环境问题进行排查摸底的基

本报讯 根据省生态环境厅部署,近日,市生态 础上,分类建立清单台账,对发现的问题制订整改方 案,并自行组织整改。

据了解,黄河流域生态环境保护工作是一项重 要的政治任务,开展黄河流域环境问题排查整治是 打好黄河生态保护治理攻坚战、持续改善黄河流域 生态环境质量的重要举措。根据活动要求,市生态 环境局将协助做好业务指导培训,分类建立清单台 账,推动问题整改落实。

(胡殿芳)

公

尊敬的客户:

为给广大客户提供更优质的网络服务,新乡移动将在2023年5月15日23 时至5月16日6时进行网络调整。届时,将影响到新乡地区部分客户的通话、 短信、上网及业务办理,由此给您带来的不便,敬请谅解。 详情敬请咨询客户服务热线10086。

> 中国移动新乡分公司 2023年5月11日

拟申请注销登记公告

新乡市科学技术信息研究所(统一社会信用代码12410700F74520729F)依 据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机 关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2023年4月22日起90日内向本 清算组申报债权。地址:新乡市红旗区人民东路691号。电话:0373-5820695。

拟申请注销登记公告

拟申请注销登记公告

依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关

申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2023年4月21日起90日内向本清算

组申报债权。地址:河南省新乡市卫滨区人民路479号。电话:0373-2826600。

新乡市卫滨区文化市场综合执法大队(统一社会信用代码12410703065294310C)

新乡市环境保护科学设计研究院事业单位名称(统一社会信用代码 410700F74520665H)依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向 事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2023年5 月11日起90日内向本清算组申报债权。地址:河南省新乡市红旗区人民东路甲 2号,电话:0373-3670603。

特此公告

特此公告

市人大常委会领导调研 文明城市常态化创建工作

本报讯(新乡日报全媒体记 宗斌)5月10日,市人大常委会 副主任李瑞霞带领市城管局、市卫 健委有关负责同志,到凤泉区大块 镇调研全国文明城市常态化创建工

闫庄村新时代文明实践站、西庄村牌 坊,听取全国文明城市常态化创建工 作进展汇报,详细了解实践活动开 展、基础设施提升、环境卫生整治、公 共秩序维护等情况,并就创建工作中 存在的问题提出意见和建议。

李瑞霞指出,创建全国文明城市 既是实现城市高质量发展的内在要 求,更是全市人民的热切期盼,要聚 焦创建标准和要求,高标准创建,精 细化管理,加快推进问题整改。要健 全完善长效管理机制,实现文明城市 创建常态化、制度化、规范化,在创建 中提升能力,转变作风。要坚持以人 民为中心的发展思想,着力解决好涉 及群众切身利益的热点、难点问题, 持续提升城市功能品质,推动城市管 理水平提质增效,不断满足人民群众 日益增长的对美好生活的需求。

首届省企文化短视频评选 颁奖盛典在我市举行

本报讯(新乡日报全媒体记 者 李超)5月10日,由省影视家协 会、省企业文化促进会、市文联、市 工商联、市青联共同主办的首届河 南省企业品牌文化短视频作品征集 评选颁奖盛典,在新乡学院音乐厅 举办。市领导李瑞霞、姬泓出席颁 奖典礼并为获奖者颁奖。新乡学院 分管领导,省、市相关单位(协会)负 责同志,企业界、文艺界、获奖者代 表参加了颁奖典礼。《味·爱》等37 部作品获奖,市青年企业家协会等 10家单位获奖。

本届短视频征集评选活动以"弘 扬企业文化 助力中原发展"为主 题,旨在表彰通过短视频的方式展现 河南优秀企业成长的辉煌历程、弘扬 河南企业家敢为人先的奋斗精神、引 导河南企业夯实品牌基础、提升品牌 综合竞争力的优秀影视工作者和影 视出品企业。

评选活动自1月17日启动以 来,受到社会各界的广泛关注,共收 到企业微电影、纪录片、形象片、广 告片等4大类作品421部。

要闻简报

本报讯(新乡日报全媒体记 者 李文奇)5月10日,副市长祁 文华会见美国河南总商会会长翟 金城一行。双方就加强务实合 作、创新合作模式进行了深入友

好交谈,并达成广泛共识。祁文 华指出,希望美国河南总商会继 续发挥好桥梁纽带作用,在招商 推介、招才引智等方面实现更大 作为。

我市举办社体技能 展示交流活动



本报讯(新乡日报全媒体记者 李超 文/图)5月10日,2023年新乡 市社会体育指导员技能展示交流活 动在新乡平原体育中心举办。体育 模特、柔力球、健身气功、太极拳、广 场舞5个协会的25支队伍共计300余 人参加了交流展示(如图)。

社会体育指导员是落实全民健 身国家战略,助力健康中国建设,活 跃在健身群众身边,推动全民健身工 作的重要力量。近年来,我市社会体 育指导员队伍得到了快速发展,各级

各类注册社会体育指导员达到14127 人,在市社会体育指导员协会及各单 项体育协会的组织带领下,广大社会 体育指导员不仅奋战在全市城市乡村 的各个健身站点,在推广全民健身、普 及科学锻炼上发挥着越来越重要的作 用;而且在我市遭遇洪涝灾害、疫情防 控及大型赛事活动等关键时期,处处 都有身着一身蓝色服装的社会体育指 导员无私奉献的身影,已成为引领全 市人民科学健身,推动体育强市和健 康新乡建设不可或缺的力量。

牧野区东干道街道学院路社 区坚持党建引领,推动人居环境整 治与"五星"支部创建深度融合,以 "党建红"引领"生态绿",全力改善 提升辖区环境。

近日,学院路社区拆除了辖区 内严重影响小区环境的幼儿园违 章建筑。此处违章建筑已存在20 年之久,从2022年社区党委就开始 多次协调,终于将该处违章建筑彻 底拆除,为辖区居民营造了更加干 净整洁的宜居宜业环境,进一步增 强了居民的幸福感和满意度。

(王丹丹)

获嘉县机关事务服务中心 筑牢拒腐思想防线

本报讯 获嘉县机关事务服务中 心积极采取有效措施,开展反腐倡廉 教育,筑牢拒腐思想防线。

加强自身建设,树立廉洁形象。 通过宣传廉政文化,营造清正廉洁的 氛围,引导党员干部树立正确的价值 观和道德观,形成共同抵制腐败现象 的良好环境。同时,加强对干部的管 理和监督,确保干部清正廉洁,全心

全意为人民服务,不谋求私利。 加强道德教育,提高党员干部素

质。让人们真正地认识到腐败对社 会带来的危害,坚定拒绝腐败的决 心。同时加大力度宣传清正廉洁的 先进事迹,鼓励大家向先进的模范人 物学习,不断提升自己的道德水平和 拒腐能力。①

(李丛)